

वन-टू-वन



सीएम हेल्पलाइन की शिकायतों का त्वरित गति से हल प्रमाणी निराकरण-कलेक्टर

शिवपुरी। समस्त अधिकारी सीएम हेल्पलाइन से संबंधित सभी शिकायतों का त्वरित गति से प्रभावी निराकरण किया जाना सुनिश्चित करें। कलेक्टर अश्व कुमार सिंह ने सी.एम.हेल्पलाइन में लंबित शिकायतों की विभागावार विस्तृत समीक्षा की। जिलाकार्यालय के सभाकक्ष में बुधवार को आयोजित समय-समया के पत्रों की समीक्षा बैठक में जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी एच.पी.शर्मा, अपर कलेक्टर उमेश शुक्ला, अनुविभागीय अधिकारी सहित अन्य अधिकारी उपस्थित थे। कलेक्टर अश्व कुमार सिंह ने समस्त अधिकारियों को निर्देश दिए कि शिकायतों की नियमित मॉनिटरिंग करें और यथासंभव एल-1 और एल-2 स्तर पर ही शिकायतों का समाधान करना सुनिश्चित करें। इसके साथ ही जिन शिकायतों का निराकरण नहीं हुआ है, फिर भी लंबित है, उन्हें कठोरता से हल करें। सीएम हेल्पलाइन की सभी लंबित शिकायतों पर विभाग के मैदानी अमले से समन्वय कर त्वरित एवं प्रभावी कार्यवाही की जाए। कलेक्टर श्री सिंह ने इस दौरान समस्त अधिकारियों को यह भी निर्देश दिए कि कोई भी अधिकारी बिना अनुमति के मुख्यालय से बाहर नहीं जाए। उन्होंने आग्रहपूर्वक बाई की जानकारी ली और निर्देश दिए कि शेष रह गए सभी पत्र नामांकित के आद्यनमन प्राप्त बनवाये जाए। उन्होंने शांत राशि से संबंधित प्राप्त शिकायतों का त्वरित निराकरण करने के निर्देश दिए। बैठक में समय-समया पत्र, सीएम हेल्पलाइन, खाद्यान्न वितरण, आपदा प्रबंधन, कृषि व वैक्सिनेशन, न्यायपालना में लंबित प्रकरण, रोजगार, कृषि, राष्ट्रीय पोषण माह, खनिज, उद्योग, पेंशन आदि बिंदुओं पर चर्चा की गई।



बहू का आतंक, ससुर को भूला रख करवाती है भाईयों से मारपीट

शिवपुरी। जगदीश राठौर पुत्र मधुरा राठौर निवासी बीज गोंदाम के पास मगिनार ने शिकायत में बताया उसकी बहू भावना राठौर आए दिन उसकी मारपीट करती है। बीते रोज उसने भाईयों को बुलाकर मारपीट करवा दी और कहा कि घर से निकल जाओ। जब घर से नहीं निकला तो मुझे खाने-पीने को नहीं दिया जब से भाईयों के कारण मेरे घर में फेक हो गया। जब थोड़े में शिकायत की बात करता हूँ तो बहू हेडडण्डा का आरोप लगाने की धमकी देती है। मामले को लेकर बुद्ध ने एसपी को ज्ञापन देकर कार्रवाई की मांग की है।



आबकारी विभाग द्वारा चार प्रकार पंजीबद्ध कर अवैध मदिरा की जप्त

शिवपुरी। अवैध मदिरा विक्री के विरुद्ध जिला प्रशासन द्वारा सख्ती से लगातार कार्रवाई की जा रही है। आबकारी टीम द्वारा बुधवार को अवैध मदिरा विक्रेताओं, होटल और दुकानों के विरुद्ध निशान बूटों में कार्रवाई की गई। जिला आबकारी अधिकारी ने बताया कि बुधवार को वृत्त शिवपुरी प्रभारी तीर्थंकर भारद्वाज के द्वारा आदिवासी बस्तिन के पास अवैध मदिरा निर्माण की शिकायत पर कार्रवाई की गई। जिसमें ग्राम भद्रबावड़ी, गंगौरा, बलारपुर आदि क्षेत्रों में कार्रवाई करते हुए 04 प्रकार कायम किये गये। जिसमें कुल 1000 किलो गुड़ लहाना मौके पर नष्ट कर 05 लीटर शह्य भट्टी मदिरा जप्त की गई। जिसकी कुल अनुमानित कीमत लगभग 60 हजार रुपए है। यह कार्रवाई आबकारी उपनिरीक्षक तीर्थंकर भारद्वाज, मुख्य आरीक्षक अखरंजन यादव, आरीक्षक काशीराम एवं सतीश जयंत की टीम द्वारा की गई।

पिछोर में लव जिहाद के आरोप में सड़कों पर उतरे हिंदूवादी संगठन, किया थाने का घेराव

पिछोरा। जिले के पिछोर में घंटित हुई लव जिहाद की घटना को लेकर लव जिहादियों पर कार्रवाई को लेकर और लव जिहादियों पर अंकुश लगाने और दायित्वों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई किए जाने की मांग को लेकर हिंदू जागरण मंच पिछोर जिला पिछोर सहित विभिन्न हिंदूवादी संगठन के कार्यकर्ताओं ने पिछोर थाने पहुंचकर को ज्ञापन सौंपा। जहां आवेदन में कौचिंग संचालित के नाम हिंदू लड़कियों से लवजिहाद में फंसाने का उल्लेख किया गया बताया कि नगर में शब्बर खान द्वारा कौचिंग संचालित कर लड़कियों को लवजिहाद में फंसाया जा रहा है हिंदू जागरण मंच के कार्यकर्ताओं ने बताया कि इसकी पुष्टि के लिए उन्होंने कौचिंग छात्राओं से जानकारी ली हिंदू छात्राओं ने नाम न बताती की शर्त पर बताया कि शब्बर खान अपनी कौचिंग में मुस्लिम लड़कों से बात कराता है और कौचिंग में उनसे मुलाकात कराता है।



जब इसकी सूचना हिंदूवादी संगठनों को लगी तो रोहित पारस, भुज तिवारी, अक्षय यादव और शरद मटौरिया कनकने मोहल्ले में बड़ी मस्जिद के पास से निकल रहे थे तभी आदिल कान्जी, इरफान कान्जी, छोट कान्जी और सेफी पठन ने अपने अपने साथियों को बुलाकर एक राव होकर इसकी रिपोर्ट कर दी और छत्रों से वरत फेंकने लगे जब और गालियों भी दी निकल पथिक में देख लेने की बात कही फुरियादी रोहित ने अपने साथियों के साथ जल्द इसकी रिपोर्ट रोहित को गंधी चौक आई पिछोर में आर का डॉक्टर नहीं



दो कोरण झांसी इलाज जारी इस समूहों घटना की रिपोर्ट पिछोर लगे में दर्ज कराई और आरोपियों पर कार्यवाही की मांग की साथ ही बताया कि आवेदन पंक्ति से लगातार राजीनामा करने के लिए दबाव बनाया जा रहा है। इसके विरोध में आज

हिंदू जागरण मंच के वैनर तले करीब दो सैकड़ों से अधिक युवाओं ने हिंदू जागरण मंच जिला अध्यक्ष विनय मिश्रा और थाना इकाई अध्यक्ष रूपेश शर्मा के नेतृत्व में विरोध दर्ज कराते हुए पैदल मार्च करके पिछोर थाना पहुंचकर गृहमंत्री मोराराम गिरफ के जिलाध्यक्ष उमाशंख साकेत प्रोहलित ने बताया कि हमने गुप्तनी से आरोपियों पर कड़वी कार्यवाही करने और छोटी छोटी धाराओं की जाह सही धाराएं बढ़ाने और हलतावरों की तत्काल गिरफ्तारी की मांग की। इस अवसर पर संगठन के जिला उपाध्यक्ष कौर्ति सिंह उद्वर, सुशील शर्मा, जिला महापंजी अविनेश भावू, मीठना प्रभाती शर्माकाट दुर्गे, खनिगाथाना इकाई से चन्द्रशेखर पुरोहित, अजय झा, उमेश नामदेन, भौती थाना इकाई अध्यक्ष शिवम गुप्ता, अनिल झा सहित अनेक संख्या में हिंदू जागरण मंच के साथी उपस्थित रहे।

आदिवासी युवक से जिला चिकित्सालय में पट्टी के नाम पर लिए 500 रूपए

सहरिया ज्ञाति के हस्तक्षेप के बाद वापस किए, वार्ड बॉय निलंबित

शिवपुरी। जिला अस्पताल का इस समय कोई धनी घोरे नजर नहीं आ रहा है, यहां पहुंचने वाले मरीजों के साथ खुले आम लूट खासत चल रही है। आज एक आदिवासी महिला से अस्पताल के कर्मचारी ने महसूस पट्टी करने के 500 रुपए लिए हुए इस बात की जानकारी जब सहरिया ज्ञाति के संयोजक संजय बेचन को लगी तो उन्होंने तत्काल अस्पताल पहुंचकर उक्त कर्मचारी से मीच मिलाने के पैसे वापस दिलवाए। उक्त मामले में सिविल सर्जन ने कर्मचारी को निलंबित करने के निर्देश दिए हैं। आदिवासी महिला से अस्पताल में भर्ती था उसका योगी ने पट्टी नहीं की तो आदिवासियों ने इस बात की जानकारी सहरिया



ज्ञाति के संयोजक संजय बेचन को दी। संजय बेचन ने मौके पर पहुंचकर उक्त अस्पताल कर्मचारी को फटकार लगाई और तत्काल आदिवासियों के पैसे वापस करवाए। उक्त मामले की जानकारी जैसे ही सिविल सर्जन को लगी तो उन्होंने तत्काल इस कर्मचारी को निलंबित कर दिया है।

अस्पताल में नहीं होती कोई सुनवाई
वहां मौजूद अधिकारियों लोगों ने बताया कि अस्पताल में कोई सुनवाई नहीं हो रही, डॉक्टर अपने दय्युटी रूप से बाहर निकलकर नहीं आते जो कर्मचारी वार्ड में और ट्यूमा सेंटर में दय्युटी देते हैं वे मरीजों से अपव्यता करते हैं एवं पैसों की मांग करते हैं इस कारण कई लोग परेशान हैं। यहां अस्पताल में मरुतु उतराते शवों को पीएम हाउस तक ले जाने के लिए भी लोगों को अपनी जेब से 300-300 रुपए देने पड़ रहे हैं। इसके बाद जब शव को घर ले जाते हैं तब दो से द्वाइ हजार का खर्चों पक्कस्टू दिया जा रहा है।

खबर शहर के देहात थाना क्षेत्र के कोरालाइन विस्थापित सरपंच दबा के पास की है। जहां एक युवक की लाश मिलने से समसरी फैल गई युवक के शरीर पर चोट के निशान हैं। जिसके चलते माना जा रहा है कि युवक की लाश और हत्या कर इस लाल को करवाया के पास पुत्र के नीचे फेंका गया है। इस मामले की सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और मामले की जांच में जुट गई है। खबर लिखे जाने तक लाश की शिनाक नहीं हो सकी है। प्राप्त जानकारी के अनुसार चौदवार रामहोरे पुत्र लालाम परिहार निवासी करकवाया ने पुलिस को सूचना दी कि सरपंच दबा के पास कोरालाइन के किनारे पुत्र के नीचे एक लाश पड़ी हुई है। इस मामले की सूचना पर

रिपयुटी



साहब! अपने आप को अनमरेड बता कर 4 साल से RAPE करता रहा, अब घर से निकाल दिया

शिवपुरी। बुधवार को पुलिस अधीक्षक राजेश सिंह को एक डबरा की महिला ने आवेदन देते हुए अपने ही मित्र और उसके परिवार पर मारपीट कर घर से निकलने का आरोप लगाया है। इस मामले में पुलिस अधीक्षक ने मामले की जांच के बाद कार्रवाई की बात कही है। प्राप्त जानकारी के अनुसार एक महिला ने पुलिस अधीक्षक को आवेदन देते हुए बताया है कि वह डबरा की रहने वाली है। वह चार साल से वार्ड नंबर 13 पुरानी मंडी में रहने वाले टीटू खान के संपर्क में आई। जहां टीटू ने अपने को अतिवाहित बताकर बहलाफूसला कर अपने साथ लिव इन में रखकर उसके साथ लगातार रप करता रहा। वह लगातार



आरोपी के साथ लिव इन में रह रही थी। इस लिव इन के बाद बुलती उससे शादी करती तो वह हर बार बल देता। इस दौरान उस उसके यहां बच्चा भी हो गया। अब टीटू खान और उसके परिवार वाले आदि उनसे साथ मारपीट करते हैं। मां जिन्बो नंबर 13 पुरानी मंडी में रहने वाले टीटू खान के संपर्क में आई। इस मामले की शिकायत पीडिता ने पुलिस अधीक्षक से की। जहां पुलिस अधीक्षक ने मामले की जांच के बाद कार्रवाई की बात कही।

जिला स्तरीय टेलनेट सर्व चयन ट्रायल में 150 खिलाड़ी हुए शामिल



खेल और युवा कल्याण विभाग मध्य प्रदेश में संचालित 18 खेल अकादमियों के लिए युवा व प्रतिभावाण 12 से 18 वर्ष के युवा खिलाड़ियों के लिये टेलनेट सर्व चयन ट्रायल में बुधवार को विकासखण्ड शिवपुरी के लगभग 150 बालक/बालिका खिलाड़ियों ने भाग लिया।संभागीय खेल और युवा कल्याण अधिकारी



ए.के.वीलपुरी ने जानकारी देते हुए बताया कि विकासखण्ड शिवपुरी के शहरी एवं ग्रामीण क्षेत्र के प्रतिभावाण 150 शहरी बालक/बालिका खिलाड़ियों ने वरत-चढ़ कर अपने प्रतिभा को प्रदर्शन किया। जिसमें आज क्रिकेट, बैडमिंटन, एथलेटिक्स, जूडो, मलखम्ब, योगा के खिलाड़ियों ने अपनी उपस्थिति दर्ज कराई। 02 सितम्बर से 03 सितम्बर तक विकासखण्ड शिवपुरी के साथ-साथ अन्य विकासखण्ड के ऐसे बालक/बालिका खिलाड़ी जो अतिरिक्त प्रतियोगिता करने के शतवर्ष में शामिल नहीं हुए थे भी 02 व 03 सितंबर तक शामिल होकर अपना फिजिकल फिटनेस टेस्ट दे सकते हैं।

संभागीय खेल और युवा कल्याण अधिकारी एम.के.धौपुरी ने शिवपुरी के ग्रामीण और शहरी क्षेत्र के खिलाड़ियों से अपील की है कि जिन खिलाड़ियों ने अतिरिक्त प्रतियोगिता किया है वे तालीम को खिलाड़ी अनिवार्य पंजीवन नहीं कर पाए हैं वे खिलाड़ी अफिलान्सी भी सौंपे आकर पंजीवन काकाट टेलनेट सर्व कार्यक्रम में शामिल हो सकते हैं तथा अन्य विकासखण्डों से समय पर उपस्थित नहीं होने वाले खिलाड़ी भी उक्त दिनांकों में पंजीवन काराकर टेलनेट सर्व में भाग ले सकते हैं।

10 प्रतिशत से कम रही बच्चों की उपस्थित, विभाग ने किए प्रयास तेज

अनलॉक हुए स्कूलों में रहता लॉकडाउन जैसा माहौल

शिवपुरी। कोरोना के कारण लगभग 16 महिने बाद 6वीं क्लास से 12वीं क्लास तक स्कूल अनलॉक हुए हैं,लेकिन आज स्कूलों में सप्ताह ही सप्ताह रह,मालैल लॉकडाउन जैसा ही रहा। शिवपुरी शहर की बात करें तो आज शासकीय स्कूलों में 10 प्रतिशत से कम बच्चे ही स्कूल आए। शिक्षकों का कहना था कि बच्चे आए लेकिन लौटा दिए गए,बच्चों की सम्मति पत्र दिए गए हैं परेंट्स की सम्मति पत्र जब मिल जायोग उसके बाद ही बच्चों को प्रवेश दिया जाएगा। मग सरकार के स्कूल शिक्षा विभाग पोपाल ने एक सप्ताह पूर्व ही 6वीं क्लास से 12वीं क्लास तक के स्कूल खोलने के आदेश 1 सितंबर से कर दिए थे। बच्चे को खोलने की गाईड लाईन जारी की है। इसी गाईड लाइन के हिसाब से क्लास लगेगी। अपने क्लास में 20 बच्चों से अधिक बच्चों को नहीं बैठाया जा सकेगा,मास्क अनिवार्य है



और बच्चों को सैनिटाइज करारक ही कक्षा में प्रवेश मिलेगा। बच्चे अपनी पानी की बोतल अपने साथ ही लाएंगे। अगर स्कूल में टैबल कुर्सी है तो एक टैबल पर एक ही बच्चा बैठ सकता है,स्कूल 50 प्रतिशत क्षमता के साथ खोलने के आदेश हुए हैं तो बच्चा एक दिन छोड़कर स्कूल आएगा। 1 सितंबर से स्कूल खोलने थे आज स्कूल भी खुले लेकिन बच्चे नहीं ही पहुंचे। शिवपुरी नगर के अधिकांश स्कूलों में बच्चे पहुंचे। वहीं जानकारी मिल रही है कि ग्रामीण क्षेत्रों में भी बच्चों की उपस्थित कम ही रही। वहीं ग्रामीण क्षेत्रों के ऐसे स्कूल हैं जो मैन रोड पर हैं उनके वाले भी नहीं बुलाने की खबर आ रही है।

वही शिक्षा विभाग शिवपुरी ने स्कूलों में उन्नत संख्या बढ़ाने के लिए टीमा का गठन कर दिया है,ग्रामीण क्षेत्रों में यह टीम लगातार मॉनिटरिंग करेगी। यह रिपोर्ट रही स्कूलों को
शामावि फतेहपुर - शहरी क्षेत्र के इस स्कूल में क्लास 6वीं, 7वीं और 8वीं के बच्चों को अलग-अलग क्लास में बिछाया गया था। हालांकि 6वीं से 8वीं तक इस स्कूल में 121 बच्चों ने एडमिशन लिया है। पहले दिन यहां पर सिर्फ 21 बच्चों की स्कूल में नजर आए। स्कूल-शामावि बड़ी है - इस स्कूल में स्टाफ को पूरा उपस्थित था, लेकिन स्कूल में दर्ज कक्षा 6 से 8 तक के 140 बच्चों में से सिर्फ 6 बच्चे ही स्कूल आये थे। बच्चे भी शिक्षकों के घर जाकर बुलाने के बाद। इन बच्चों में 6वीं की तो सिर्फ एक ही छात्रा थी।

शामावि बड़ागंवल - स्कूल का स्टाफ तो उपस्थित था, लेकिन कच्चा एक टीमा नहीं आया था। इस स्कूल में कक्षा 6 से 8 तक कुल 160 बच्चे दर्ज हैं। शिक्षक इन बच्चों को बुलाने भी गए, जिस पर अभिभावकों ने उन्हें आधासन तो दिया कि वे बच्चों को भेज रहे हैं, लेकिन भेज एक ने भी नहीं। माध्या चौक स्कूल- यह स्कूल 8वीं क्लास तक है इसमें 184 बच्चे हैं और उपस्थित रही 15 बच्चों की उपस्थित रही। शामावि आदेश गंगा - इस स्कूल में 8वीं क्लास तक 150 बच्चे दर्ज हैं। और 9वीं क्लास से 12वीं क्लास तक 550 बच्चे दर्ज हैं। आज इन स्कूल में 8वीं क्लास तक के 30 बच्चे एवं 9वीं से 12वीं 212 बच्चे स्कूल पहुंचे।

स्वस्तिकासन: स्वास्थ्य पर सकारात्मक प्रभाव डालता है यह योगासन, जानिए इससे जुड़ी महत्वपूर्ण बातें



स्वस्तिकासन का अभ्यास करना काफी सरल है। अगर आपको कोई भी योगासन करते समय पचासन या फिर सिद्धासन की मुद्रा में बैटना कठिन लगता है तो आपके लिए स्वस्तिकासन की मुद्रा में बैटना फायदेमंद हो सकता है। बता दें कि रोजाना स्वस्तिकासन का अभ्यास करने से कई तरह के शारीरिक और मानसिक स्वास्थ्य लाभ मिल सकते हैं। आइए आज हम आपको इस योगासन से जुड़ी कुछ महत्वपूर्ण बातें बताते हैं।

स्वस्तिकासन करने का तरीका

सबसे पहले योगा मैट पर अपने पैरों को सामने की तरफ फैलाकर सीधे बैठें। अब अपने बाएं पैर को दाईं जांच पर रखें, फिर

दाएं पैर को बाईं जांच पर रखें। अब दोनों हाथों को ध्यान मुद्रा में घुटनों पर रखें और अपनी दोनों आंखों को बंद करें। इस दौरान अपने शरीर को आरामयुक्त स्थिति में रखें। कुछ सेकंड्स इसी स्थिति में रहने के बाद धीरे-धीरे आंखें खोलकर आसन को छोड़ दें।

सावधानियां

अभ्यास के दौरान जरूर बरतें ये सावधानियां: जिन लोगों को घुटनों में दर्द या फिर कोई अन्य समस्या है, उन्हें इस आसन का अभ्यास नहीं करना चाहिए। हार्निया, रिलफ हडिक और माइग्रेन आदि समस्याओं से पीड़ित लोग भी इस आसन का अभ्यास न करें। अगर कुल्हों में किसी तरह की परेशानी या चोट है तो इस आसन

का अभ्यास करने से पहले अपने डॉक्टर से सलाह जरूर लें। गर्भवती महिलाएं डॉक्टर की सलाह के बाद ही इस योगासन का अभ्यास करें।

फायदे

रोजाना स्वस्तिकासन का अभ्यास करने से मिलने वाले फायदे: यह योगासन शरीर और दिमाग के बीच शांति और स्थिरता को उत्पन्न करने में सहायक है। यह आसन मानसिक एकाग्रता, सोचने और समझने की शक्ति को बढ़ाने में भी मददगार है। इस योगासन का अभ्यास तनाव और चिंता दूर कर सकता है। इस आसन से पेट के अंदरूनी अंगों पर सकारात्मक असर पड़ता है और पाचन शक्ति की कार्यक्षमता को बढ़ाने में भी मदद मिलती है। यह

योगासन रीढ़ की हड्डी के लिए भी लाभदायक है।

टिप्स

अभ्यास से जुड़ी खास टिप्स: किसी भी प्रकार के योगासन की तरह स्वस्तिकासन को जबरन नहीं करना चाहिए। जितनी क्षमता हो उतनी देर ही योग करें तो बेहतर होगा क्योंकि तभी आपको इसका पूरा फायदा मिल सकता है। इस आसन का अभ्यास किसी शांत जगह पर बेडर कर दें ताकि आपको ध्यान पूरी तरह से इस पर केंद्रित हो सके। अगर आप इस आसन को करते समय अपने घुटने खोड़ने में असक्षम हों या आपके घुटनों में अचानक दर्द होने लगे तो यह आसन न करें।

रैंकी और रानी की प्रेम कहानी से फिल्मों में कदम रख रहे इब्राहिम खान?



पिछले काफी समय से दर्शक सैफ अली खान के बेटे इब्राहिम को पहली फिल्म का इंतजार कर रहे हैं और अब दर्शकों का यह इंतजार खत्म होने वाला है। सैफ की बेटों सारा अली खान के बाद उनका बेटा इब्राहिम भी फिल्मों दुनिया में अपना जलवा बिखेरने के लिए तैयार हैं। सुनने में आ रहा है कि इब्राहिम, करण जोहर की फिल्म रैंकी और रानी की प्रेम कहानी से जुड़े गए हैं। रिपोर्टों के मुताबिक इस फिल्म के जरिए सैफ अली खान के बेटे इब्राहिम बॉलीवुड में अपने करियर की शुरुआत करना आ रहे हैं। हालांकि, यह खबरें सही नहीं हैं, बल्कि बतौर सहायक निर्देशक फिल्मों जगत में अपना रिकार्ड शुरू करने की तैयारी में हैं। सूत्रों की मानें तो फिलहाल इब्राहिम की बतौर हीरो उभ्य करने की प्लानिंग नहीं है। वह फिल्म से सिर्फ सपोर्टिंग जुड़ना चाह रहे हैं, क्योंकि इब्राहिम पहले फिल्ममेकिंग अच्छी तरह सीखना चाहते हैं। पिछले दिनों सैफ ने कहा था, 'श्रद्धिक रोशन की तरह इब्राहिम को रणवेल पर पत्र-सम्बन्ध एंटी करने चाहिए। जिस तरह से श्रद्धिक ने अपनी पहली फिल्म में धमाल किया था, वैसे ही शुरुआत इब्राहिम की होनी चाहिए। अभी इब्राहिम को बहुत कुछ सीखना है। सैफ ने कहा, इब्राहिम को सोशल मीडिया से दूर रहना चाहिए और समय पर

मनाया था, वैसे ही शुरुआत इब्राहिम की होनी चाहिए। अभी इब्राहिम को बहुत कुछ सीखना है। सैफ ने कहा, इब्राहिम को सोशल मीडिया से दूर रहना चाहिए और समय पर

दीपिका और ऋतिक की फाइटर की रिलीज डेट जारी



फिल्म फाइटर काफ़ी समय से चर्चा में है और हो भी क्यों ना, इसके जरिए दर्शकों को परे पर पहली बार दीपिका पादुकोण और ऋतिक रोशन की जोड़ी को दिखाने वाली है। अब इस फिल्म की नई रिलीज डेट भी फाइनल हो गई है, जिसके बाद दर्शकों का इंतजार और बढ़ गया है। जाने-माने फिल्म समीक्षक और व्यापार विश्लेषक तरण आदर्श ने सोशल मीडिया पर फिल्म की रिलीज डेट का ऐलान किया है। यह फिल्म पहले 30 सितंबर, 2022 को रिलीज होगी, लेकिन अब इसके लिए लंबा इंतजार करना होगा। यह फिल्म 2022 नहीं, बल्कि 2023 में रिलीज की जाएगी। तरण आदर्श ने ट्विटर पर यह ऐलान किया। उन्होंने लिखा, दीपिका पादुकोण और ऋतिक रोशन अभिनीत फिल्म फाइटर 26 जनवरी, 2023 को रिलीज होगी। बता दें कि इस फिल्म का निर्देशन सिद्धार्थ आनंद कर रहे हैं और इसका निर्माण वायकॉम 18 स्टूडियो के बैनर तले किया जा रहा है। फाइटर भारत की पहली एरिलिय एक्शन फिल्म होगी। इस फिल्म में ऋतिक का हार्ड कोर्टेज एक्शन होगा। वह एरियल स्टंट करते नजर आएंगे। ऋतिक अपने फिल्मी करियर में पहली बार पायलट की भूमिका निभाते दिखाई देंगे। फिल्म में रोमान्स, इमोशन और देशप्रेम सब एकात्मक देखने को मिलेगा। इस फिल्म का बजट 250 करोड़ रुपये बताया जा रहा है। यह एक पैन इंडिया फिल्म होगी, जो हिंदी के अलावा तमिल, तेलुगु और मलयालम भाषा में भी रिलीज होगी। रिपोर्टों में खुलासा हुआ था कि फिल्म फाइटर की रिलीज से जुड़े डिजिटल, थिएटर 26 इंटरनेट रीडरस वायकॉम 18 स्टूडियो को मिल गए हैं। बताया जा रहा था कि सिद्धार्थ आनंद के माफिफिल्स प्रोडक्शन हाउस के साथ वायकॉम की काफी महंगी डील हुई है। फिल्म के रिलीज राइट्स को लेकर निर्माता काफी समय से कई स्टूडियो के साथ संपर्क में थे और आखिरकार यह बाजी वायकॉम 18 स्टूडियो के हाथ लगी। ऋतिक, सिद्धार्थ आनंद की फिल्म वॉर 2 में भी मुख्य भूमिका निभा रहे हैं। वह फिल्म रामायण में रावण की भूमिका निभाने वाले हैं। ऋतिक सुपरहिट तमिल फिल्म विक्रम वेणा के हिंदी रीमेक का भी हिस्सा हैं। दीपिका द डर्टन के हिंदी रीमेक और फिल्म 83 में नजर आएंगी।



आपको कई जिंदगियों को देखने में मदद करता है अभिनय :वाणी कपूर

वाणी ने हिंदी सिनेमा में अपने सफर की शुरुआत साल 2013 में मुंबई देहली रोमान्स से की थी, जिसमें उन्होंने नेकट-अप एक गेम का किरदार निभाया था। दो साल बाद, वाणी कपूर को बॉफिके में एक आत्मविश्वासी महिला और वॉर में निखर नैना की भूमिका निभाते हुए देखा गया था। अभिनेत्री का कहना है कि अभिनय कई लोगों को जिंदगी जीने में मदद करता है। वाणी के लिए यह उदात्त साल का सफर रहा है, जो खुश, धन्य और आभारी महसूस करती हैं क्योंकि उन्हें अपनी नवीनता रिलीज वेलो बॉटम में रावनी सिंह, ऋतिक रोशन और अक्षय कुमार जैसे बेहतरीन फिल्म निर्माताओं और अभिनेताओं के साथ काम करने का मौका



मिला है। वाणी ने कहा, जिस तरह के फिल्म निर्माता और सह-कलाकार वे सभी अभिनेता के रूप में अद्भुत और विश्वसनीय रहे हैं, उनकी फिल्मों और कलागतियों की संवेद और अद्वितीयता में उन्होंने जिस तरह का काम किया है, वह मेरे लिए सीखने और निरीक्षण करने के लिए केवल इतना ही है। यहां तक कि अगर वह एक सफल शिक्षा नहीं है, तो एक अचेतन बरत पर बहुत कुछ है जो एक को शामिल करता है और देखता है और अपने आनंद-नाय से चुनने की प्रवृत्ति रखता है। शमशेर और चंडीगढ़ करे आंशिक की रिलीज के लिए तैयार 32 वॉरिंग अभिनेत्री ने अपने काम को अद्भुत करार दिया।

अमर कौशिक की फिल्म चोर निकल के भागा में दिखेंगे सनी कौशल और यामी गौतम

2017 में फिल्ममेकर अमर कौशिक जॉन अनाहॉम और राजकुमार राव के साथ मिलकर एक थ्रिलर फिल्म चोर निकल के भागा पर काम कर रहे थे। इस फिल्म से कौशिक निर्देशन में डेब्यू करने वाले थे। हालांकि, क्रिएटिव डिफिसेज के कारण जॉन के फिल्म से बाहर होने के बाद यह प्रोजेक्ट ठंडे बस्ते में चला गया था। अब जानकारी सामने आ रही है कि फिल्म चोर निकल के भागा में कौशिक सनी कौशल और यामी गौतम को शामिल कर सकते हैं। रिपोर्ट के मुताबिक, ठंडे बस्ते में चली गई फिल्म चोर निकल के भागा को कौशिक सनी और यामी के साथ फिर से शुरू करने वाले हैं। इस फिल्म में यामी और सनी मुख्य भूमिका निभाएंगे। बताया जा रहा है कि लीड भूमिका निभाने के लिए दोनों कलाकारों को चुना लिया गया है। सिराज अहमद ने इस फिल्म का लेखन किया है। आज के समय के अनुरार फिल्म की रिक्त पर थोड़ा बदलाव किया गया है। सिराज ने इससे पहले हाल में आई नेटफ्लिक्स की एंग्लो-लॉबी सीरीज का लेखन किया था। इसमें सनी फजल और बेना बसु प्रसाद नजर आई थीं। इस सीरीज का निर्देशन श्रीरंत मुखर्जी ने किया था। अब फिल्म चोर निकल के भागा को कौशिक निर्देशित नहीं करेंगे। इस फिल्म के निर्देशन की कमान उन्होंने अजय सिंह को सौंपी है। बताया जा रहा है कि कौशिक इस फिल्म से क्रिएटिव प्रोड्यूसर के तौर पर जुड़े रहेंगे। फिल्म के निर्देशक अजय को अमेजन प्राइम वीडियो को हार्ड कॉपीड सीरीज रीतान हवेली से ख्याति मिली थी। यह सीरीज 2018 में रिलीज हुई थी। कौशिक ने इस थ्रिलर फिल्म के अपने परसदीद निर्माता दिनेश विजान के साथ काम मिलाया है। यह थ्रिलर फिल्म और की चोरी की घटना पर आधारित होगी। मेकर्स ने फिल्म के कास्ट को फाइनल कर लिया है।

कपड़ों पर लग गए हैं सफेद गोंद के दाग तो अपनाएं ये तरीके, जल्द होंगे साफ



लिए एक कोटन पैड में थोड़ा नेल पेंट रिमूवर लें और इसे कपड़े पर लगे गोंद के दाग पर हल्के हाथों से रगड़ें। इसके बाद दाग वाली जगह पर डिजैट लगाकर उसे रातभर के लिए अलग रख दें और फिर सुबह उठकर कपड़े को धो लें।

हाइड्रोजन पेरॉक्साइड के कारगर
अगर आपके घर में हाइड्रोजन पेरॉक्साइड मौजूद है तो आप उसका इस्तेमाल करके भी कपड़ों पर लगे सफेद गोंद के दाग को आसानी से साफ कर सकते हैं क्योंकि इस केमिकल कपाड़ों में क्लोरिज प्रॉटीन मौजूद होती है। इसके लिए एक कटोरी में हाइड्रोजन पेरॉक्साइड और नींबू का जूस तैयार कर लें, फिर इस जूस को कपड़े पर लगे दाग पर लगाकर कुछ देर के लिए छोड़ दें। इसके बाद कपड़े को हाथ से रगड़कर गुनगुने पानी से धो लें।

दूधपेस्ट आणवा काम
दूधपेस्ट के इस्तेमाल से भी कपड़े पर लगे सफेद गोंद के दाग को साफ किया जा सकता है। इसके लिए सबसे पहले दाग से प्रभावित जगह पर दूधपेस्ट लगाकर कुछ देर के लिए पैसे ही छोड़ दें, फिर दाग पर कछ मिनाट बजा को रगड़ें। इसके बाद कपड़े को पानी से साफ कर लें और

नेल पेंट रिमूवर के कारगर
नेल पॉलिश को साफ करने के लिए इस्तेमाल किए जाने वाले नेल पेंट रिमूवर की मदद से भी आप कपड़ों पर लगे सफेद गोंद के दागों को साफ कर सकते हैं। इसके

इसे हवादार जगह पर सुखा दें। अगर एक बार में दाग न जाए तो इस प्रक्रिया को फिर से दोहराएं।

अल्कोहल से हट जायेंगे दाग
अगर दूधपेस्ट के इस्तेमाल से कपड़े पर लगे सफेद गोंद के दाग साफ न हो तो इसके

बड़े अच्छे लगते हैं 2 में प्रिया की बहन का किरदार निभाएंगी अंजुम फैख



अंजुम फैख को बड़े अच्छे लगते हैं 2 में अभिनेत्री दिशा परमार की बहन की भूमिका निभाने के लिए चुना गया है। उनका मानना है कि शो में उनका किरदार मुझे एक एक्टर के रूप में अपनी सीमाओं को आगे बढ़ाने की अनुमति देगा और इससे कुछ असाधारण प्रतिक्रिया मिलेगी। फैख ने कहा कि मैं इस तरह के एक्टिविटीज को हासिल बनकर बेहद खुश हूँ। मुझे विश्वास है कि शो में मेरा चरित्र मुझे एक एक्टर के रूप में अपनी सीमाओं को आगे बढ़ाने की अनुमति देगा और इससे कुछ असाधारण प्रतिक्रिया मिलेगी। यह शो सास बूढ़े नाटक से परे रहने अकेलापन और परिपक्व प्यार पर आधारित है। उन्होंने कहा कि मैं वास्तव में कुछ नया करने की कोशिश कर रही हूँ और शो में अपने सह-कलाकारों के साथ एक अद्भुत संबंध बनाने के लिए उत्सुक हूँ। शो के सीजन 2 में नरूल मेहता और दिशा नजर आएंगी, जो राम और प्रिया के परसदीद किरदारों को निभा रहे हैं।

BRIGHTEN UP YOUR BUSINESS WITH CCA GROUP

TAKE YOUR BUSINESS TO NEXT LEVEL WITH OUR BUSINESS EXPERT IN SPECIAL FIELDS

- TRAVEL & TOURISM
- REAL ESTATE
- ELECTRONICS
- ENTERTAINMENT
- SECURITY
- VEHICLE MAINT.

WE TAKE CARE OF YOUR NECESSITIES AND WILL HELP YOU GROW YOUR BUSINESS TO SECURE YOUR FUTURE.

TEKANPUR PHASE 4

GWALIOR • BHOPAL • AGRA

LAUNCHING SOON IN MORE THAN 50+ CITIES ACROSS INDIA

FOR MORE INFO CALL: +91 9300475669
Office Add: Shilper Hotel, Padav, Laxman Park, Lashkar, Gwalior, Madhya Pradesh 474002

